

周口纺织路小学小记者作品选登

保护环境 从我做起

小记者:樊树成 编号:200809 班级:六(1)班

同学们,你们知道吗?每年的6月5日是世界环境日,设立这个节日的目的是为了强调保护和改善人类生存环境的重要性,让全世界人民都参与到保护地球环境中来。

作为小学生的我,积极响应国家号召,争做环保小卫士。每次值日,我都会早早来到学校,认真打扫本班教室、卫生区。完成分内工作后,我

还会积极帮助别的同学。当看到有人破坏值日生的劳动成果,我就非常愤怒,但却无可奈何。我希望这样的事情永远不再发生!

每当我看到环卫工人在大街上清扫垃圾时,就会想到随手乱丢垃圾等不文明行为。有人说:“把垃圾扔到地上有什么不可以?环卫工人不就是打扫卫生的吗?”对此,我要郑重地告诉他们,这样想是错

的。你们这样做不仅破坏了环境,还是不文明的表现。假如大家都这么想这么做,那得需要多少环卫工人?即使环卫工人再多,恐怕也赶不上制造垃圾的速度吧?地球是大家的,人人都要保护它!

今年的世界环境保护日就要到来了,希望我们的生活环境越来越好,地球越来越美丽!

(辅导老师:吴艳侠)

守望绿色 你我同行

小记者:支昱博 编号:200818 班级:四(3)班

2020年6月5日,我们迎来第49个世界环境日。今年,世界环境日的主题为“关爱自然,刻不容缓”。众所周知,地球是人类和其他物种的共同家园,我们吃的食物、呼吸的空气、饮用的水都得益于自然的馈赠。由于人类常常采取乱砍滥伐、竭泽而渔等不良发展方式,导致地球生态系统发生不可挽回的恶化,人类也为这付出了惨重的代价,比如山洪、海啸、泥石流、地震;埃博拉病毒、SARS病毒以及当令世界惶恐的新冠病毒。这些难道不是大自然向我们敲响的警钟吗?

关爱自然、保护环境,我们国家一直在努力贡献着中国力量。我虽然只是一

名小学生,可我愿意用我这小小的一盏灯,点燃更多的光明。我要做爱护环境的小公民,从自身做起,从身边做起,爱护每一片绿树红花;我要发扬勤俭节约的民族传统,节约每一滴水、每一粒粮食;我会劝告我的亲朋好友,珍爱生命,拒食野生动物;我还要做一名优秀的校园环保小卫士,不乱丢垃圾,不随地吐痰;我会呼吁我的小伙伴节约每一张纸,因为节约一吨纸,就等于挽救23棵大树……

人类的未来取决于现在的行动,关爱自然,保护环境,不仅只靠世界环境日,更需要人们持之以恒。

(辅导老师:齐淑敏)

最有价值的“六一”礼物

小记者:朱芳成 编号:200838 班级:四(1)班

今年的“六一”,爸爸准备为哥哥买辆新车,并称这是送给他这个大男孩的礼物。

我们一家人先去了大众4S店。我这个“小馋猫”从不关注车,只注意大厅里的水果盘,因为里面有各式各样的水果和我最爱吃的棒棒糖。在征得工作人员同意后,我便开吃了。旁边的小朋友见状,也纷纷去拿。很快,水果盘被一抢而空。

我这个“小馋猫”在知道了这里有美食后,便开始了“地毯式”搜索。不一会儿,我又找到了香喷喷的爆米花。我的家人都在专心看车,而我就专心吃。妈妈想对我说什么,却欲言又止。

午饭时间到了,爸爸带

着我们去吃饭,但我什么都没吃。我心想:“下午要去其他的4S店,指不定还有好吃的东西呢。”

下午我们又去了别克4S店。这家店里的美食是小蛋糕,看起来很油腻,吃起来很美味。

晚上回到家,我的肠胃开始不舒服。我去了几次厕所,药吃了一些药,才感觉好一点。妈妈说这是我贪吃的后果。我对妈妈说:“我再也不贪吃零食了,要好好吃饭。”

肠胃的疼痛让我时刻谨记这些。我想,这些就是爸爸妈妈送我的最有价值的“六一礼物”。

(辅导老师:胡亚梓)

难忘的儿童节

小记者:郭瑾萱 编号:200813 班级:三(2)班

一年一度的“六一”儿童节到啦!今年的儿童节不比往年热闹,因为我们刚刚取得了对新冠肺炎的阶段性胜利。疫情还未完全结束,人们暂不能随意去公园、游乐场玩。想想往年的儿童节,是多么快乐啊!每一次想起我都觉得津津有味。

去年儿童节那天,上午妈妈带着我去新华书店看书。一进门,我就看到新华书

店里面人山人海。之后,我兴高采烈地跑到儿童区看书。虽然我家也有很多课外书,但是我更喜欢这里的气氛。我拿了一本童话书,坐在一个安静的角落,认真地看过来。不知道过了多长时间,突然感到有人在叫我,原来是妈妈让我回家。我看了看表,发现已经12点了。新华书店里有那么多我喜欢的书,真不想离开啊!

当天下午,妈妈带我来到公园。之后,我一直嚷嚷着要坐海盗船。因为当天是我的节日,于是妈妈就陪我一起坐海盗船。随着海盗船开始疯狂地摇摆,我紧紧闭上了眼睛。下了海盗船,我的心久久不能平静。

那真是一个难忘的“六一”啊!我在那一天收获了知识、收获了快乐。

(辅导老师:谢新锋)